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Učíme pre život – netradičná hodiny matematiky 

Naši šiestaci na začiatku júna vymenili školské triedy za poštu v našej obci. Dozvedeli sa, aké 

služby pošta obyvateľom poskytuje, ako funguje doručovanie poštových zásielok a balíkov, 

čo si môžu na pošte zakúpiť (časopisy, dennú tlač, obálky, ...), ale najmä čo má pošta 

spoločné s matematikou.  

 

Medzinárodný deň detí (4.6.2019) 

Netradične sa Medzinárodný deň detí na našej škole konal až 4.6.2019. Na žiakov čakal deň 

plný netradičných športových disciplín, ktoré boli obohatené vystúpením šermiarskej skupiny 

a ich výpravou do našej minulosti. Samozrejme, nemohla chýbať ani  malá sladkosť na záver.  

 

2. číslo školského časopisu 

Mediálny krúžok tento mesiac ukončil svoju činnosť publikáciou a predajom školského 

časopisu. Veríme, že ste sa na jeho stránkach našli a posledné číslo nášho časopisu sa vám 

páčilo. 



Školáci a škôlkari spolu (7.6.2019) 

7. júna 2019 nás navštívili naši škôlkari. Vyskúšali si ako sa sedí v školských laviciach 

a spoločne so žiakmi z 1.B si prečítali maľované čítanie z knihy o Strašiačikovi, ktorý mal 

deduška. Porozprávali sa o medvedíkoch Brumovi a Blumovi, ktorí majú najradšej medík a 

zahrali si pexeso s lesnými zvieratkami na interaktívnej tabuli. Ako pamiatku na tento deň im 

šikovní prváci vyrobili pestrofarebných strašiačikov a ako sladkosť im ponúkli sladký medík. 

Ani naši prváci neobišli naprázdno. Škôlkari im doniesli cukríky a krásne záložky, ktoré sa im 

skvele budú hodiť do knihy, s ktorou dnes pracovali. Veríme, že škôlkarom sa v škole páčilo 

a už sa nevedia dočkať svojho ozajstného prvého dňa v škole s aktovkou na chrbte. Už teraz 

sa na nich tešíme. 

 

 

Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 6.A, 8.A, 5.B a 0-tý ročník. Ďakujeme! 

 

Sme škola, ktorá mení svet 

A je to tu. Po dvoch rokoch zaujímavých aktivít a stretnutí sme na konci projektu Školy, ktoré 

menia svet. Počas týchto rokov Inštitút pre aktívne občianstvo pripravil pre zapojených učiteľov 

niekoľko tréningovo-mentoringových stretnutí. Jedného sa zúčastnilo aj vedenie školy. V rámci 

projektu sa na našej škole odučilo minimálne 40 hodín podnecujúcich u žiakov kritické myslenie, 

mediálnu gramotnosť, demokratické zmýšľanie, morálne hodnoty, empatiu, občianske 

povedomie a angažovanosť. Súčasťou projektu bolo aj zorganizovanie mnohých 

extrakurikurálnych aktivít. Veríme, že aktivity tohto projektu sa vám páčili a vedomosti 

a zručnosti, ktoré ste získali neostanú len peknými spomienkami, ale budete ich v svojich 

životoch naďalej využívať.  Aby sme aj po skončení projektu ostali Školou, ktorá mení svet.   



 


